

Codice A18200

D.D. 2 luglio 2015, n. 1565

**Determinazione dirigenziale n. 1503/A18200 del 26.06.2015. Rettifica per mero errore materiale. Integrazione di euro 592,92 sul capitolo 10965/2015, assegnazione n. 100005.**

Vista la determinazione dirigenziale 1503/A18200 del 26.06.2015, con la quale veniva affidata, ai sensi dell'art. 125, c. 11, del d.lgs. n. 163/2006 e s.m.i. alla società I.D.S. s.r.l. l'erogazione di servizi presso il Segretariato Tecnico di Mentone e contestualmente veniva approvato lo schema di contratto;

considerato che, per mero errore materiale, veniva indicato l'importo di euro 10.567,64, anziché di euro 11.160,56, come da offerta tecnica della società I.D.S. ;

ritenuto necessario rettificare la cifra di euro 10.567,64 in euro 11.160,56 riportata nella determinazione n. 1503/A18200 del 26.06.2015 e nel relativo schema di contratto allegato, parte integrante e sostanziale della stessa;

richiamato il parere di congruità del Settore Sistemi Informativi e Tecnologie della Comunicazione;

visto il D.lgs. 14 marzo 2013 n. 33 in materia di obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione delle informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni.

#### IL DIRIGENTE

Visti gli artt. 4 e 17 del D.lgs. n. 165/01 e sue modifiche ed integrazioni;

vista la Legge Regionale 23/2008;

vista la Legge Regionale 7/2001,

attestata la regolarità amministrativa del presente atto;

*determina*

1. di rettificare il seguente errore materiale: l'importo di euro 10.567,64 è sostituito dall'importo di euro 11.160,56;

2. di trasmettere all'affidatario lo schema di contratto rettificato;

3. di disporre, ai sensi dell'art. 23 del D.lgs. n. 33/2013, la pubblicazione sul sito della Regione Piemonte, sezione "Amministrazione trasparente", del presente atto amministrativo.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U.R. ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

Il Dirigente  
Silvia Riva